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   開     会 

 

 

○浅野敏明議長 おはようございます。 

 ただいまから令和４年３月長井市議会定例会

を開会いたします。 

 

 

   開     議 

 

 

○浅野敏明議長 それでは、これから本日の会議

を開きます。 

 本日の会議に欠席の通告議員は、ございませ

ん。 

 よって、ただいまの出席議員は定足数に達し

ております。 

 なお、山形新聞記者から、今定例会のパソコ

ン、カメラ、録音機の使用について申請があり、

許可いたしましたので、ご報告いたします。 

 ここで、本定例会の運営等について、議会運

営委員会の報告を求めます。 

 蒲生光男委員長。 

  （蒲生光男議会運営委員長登壇） 

○蒲生光男議会運営委員長 おはようございます。 

 議会運営委員会を代表いたしまして、去る２

月25日の委員会において決定した本定例会の運

営等についてご報告いたします。 

 会期につきましては、配付しております令和

４年３月市議会定例会会議日程表のとおり、本

日３月１日から24日までの24日間といたします。 

 本日の会議につきましては、まず、施政方針

に関する説明を市長から受けることといたしま

す。説明の後、若干の休憩を取り、再開後に報

告、一般議案、予算議案の提案に入ります。 

 このたび提案されます案件は、報告６件、一

般議案16件、予算議案14件であります。 

 案件の取扱いについては、まず、報告第２号

から報告第４号までの３件について市長から報

告を受けます。 

 次に、報告第５号から報告第７号について市

長から説明を受け、１件ごとに質疑、討論、表

決を行っていただきます。なお、表決の方法に

つきましては、起立採決を予定しております。 

 次に、一般議案並びに予算議案の30件を一括

議題といたしまして、市長の提案説明を受けた

後、上程されました案件について１件ずつ質疑

を行い、一般議案16件につきましては、別紙付

託表のとおり所管する委員会に付託して審査を

していただき、予算議案14件につきましては、

予算特別委員会を設置し、付託の上、審査をし

ていただきます。 

 次に、市政一般に関する質問につきましては、

３月４日、７日、８日の３日間とし、このたび

の質問者は15名の予定ですので、第１日目５名、

第２日目５名、第３日目５名といたします。 

 なお、３月４日は、初めに令和３年度各会計

補正予算案を議決いただき、その後に一般質問

を行うことといたします。 

 各常任委員会、特別委員会の日程につきまし

ては、日程表のとおりであります。 

 新年度予算に対する予算総括質疑発言通告の

締切りは３月９日、討論発言通告の締切りは３

月22日といたします。 

 なお、最終日３月24日、本会議前に議会運営

委員会を開催させていただきます。 

 以上、よろしくお取り計らいくださいますよ

うお願い申し上げ、報告といたします。 

○浅野敏明議長 本日の会議は、配付しておりま

す議事日程第１号をもって進めます。 

 それでは、直ちに本日の会議に入ります。 

 

 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 
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○浅野敏明議長 日程第１、会議録署名議員の指

名であります。会議規則第81条の規定により、

ご指名いたします。 

 ７番 内 谷 邦 彦 議員 

 ８番 渡 部 秀 樹 議員 

 ９番 平   進 介 議員 

 以上、３名の方にお願いいたします。 

 

 

 日程第２ 会期の決定 

 

 

○浅野敏明議長 次に、日程第２、会期の決定を

議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 今期定例会の会期は、ただいま議会運営委員

長から報告がありましたとおり、本日から３月

24日までの24日間と決定し、会議日程につきま

しては、お手元に配付しております令和４年３

月市議会定例会会議日程表のとおり決するに、

ご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○浅野敏明議長 ご異議なしと認めます。 

 よって、そのように決定いたしました。 

 

 

 日程第３ 施政方針に関する説明 

 

 

○浅野敏明議長 それでは、日程第３、施政方針

に関する説明であります。 

 説明を受けることといたします。 

 内谷重治市長。 

  （内谷重治市長登壇） 

○内谷重治市長 おはようございます。 

 令和４年度施政方針。「“進化と共創が紡ぐ

未来へ”－市民みんなで創る持続可能なまちづ

くり－」。 

 令和４年長井市議会３月定例会の開会に当た

りまして、議案の説明に先立ち、施政方針を申

し上げ、市議会議員各位並びに市民の皆様のご

理解とご協力を賜りたいと存じます。 

 はじめに。 

 新型コロナウイルス感染症が2019年に発生し

て以来、各国で早期のワクチン接種やウイルス

の封じ込め策に取り組んできましたが、時間の

経過とともにデルタ株やオミクロン株といった

変異株も出現し、日本においてもこれまで第六

波までの大規模な流行が確認され、いまだ終息

が見通せない状況にあります。 

 市民の皆様におかれましては、長期にわたり

感染防止対策にご協力いただいていることに心

から感謝を申し上げますとともに、感染リスク

と日々向き合いながら市民の命と健康を守るた

め、最前線でご尽力いただいております医療従

事者や関係各位に改めて深く敬意と感謝を申し

上げます。 

 本市では、暮らしと経済の再生を図るため、

国、県と連携し、長井市西置賜郡医師会をはじ

め、医療に従事されている皆様のご協力を得て、

希望される方全員に速やかに２回のワクチン接

種を行うとともに、新型コロナウイルス感染症

対応地方創生臨時交付金等を活用し、切れ目な

い経済対策を実施してまいりました。 

 これまでの対策は、感染拡大阻止と経済の危

機回避が主眼でしたが、次のステップとして、

感染症の終息と経済回復の両立を図り、新たな

日常と未来への進化へと続くよう、既に始まっ

ております３回目接種の早期完了を推進します。

この状況が好転することを切に願い、決して対

策を緩めることなく、迅速かつ的確に取組を進

めてまいります。 

 昨年５月に山形鉄道フラワー長井線長井駅と

一体化した新しい市庁舎が開庁しました。これ


